
YouGov Survey Results

Sample Size: 2056 adults in GB

Fieldwork: 9th - 10th November 2023

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Voted leave - 

now thinks 

right

Voted leave - 

now thinks 

wrong

Weighted Sample 2056 672 498 175 724 766 995 1061 216 849 508 483 1172 884 1774 103 179 495 341 249 689 32 666

Unweighted Sample 2056 715 486 168 830 793 935 1121 152 826 528 550 1250 806 1785 104 167 508 361 197 719 41 760

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How well or badly do you think the 

government are doing at handling Britain's 

exit from the European Union?

Very well 2 5 1 1 1 4 4 1 4 2 2 3 3 2 2 2 3 1 3 5 2 19 0

Fairly well 20 41 6 7 11 32 20 20 11 15 20 31 20 19 21 16 10 19 23 18 22 51 9

TOTAL WELL 22 46 7 8 12 36 24 21 15 17 22 34 23 21 23 18 13 20 26 23 24 70 9

Fairly badly 29 30 24 30 26 31 29 30 39 27 29 29 30 28 30 26 29 29 30 25 31 20 26

Very badly 35 13 59 53 55 20 38 32 26 43 36 24 37 32 33 41 47 35 29 38 33 5 59

TOTAL BADLY 64 43 83 83 81 51 67 62 65 70 65 53 67 60 63 67 76 64 59 63 64 25 85

Don't know 14 11 10 9 7 12 9 17 20 14 12 12 10 18 14 15 12 16 15 14 11 5 6

In hindsight, do you think Britain was right or 

wrong to vote to leave the European Union?

Right to leave 33 69 8 6 4 71 38 28 12 20 41 56 28 39 34 34 20 32 33 25 39 100 0

Wrong to leave 54 23 87 85 92 18 50 57 63 67 47 34 62 43 52 54 74 52 52 58 50 0 100

Don't know 13 9 5 8 4 10 12 15 25 14 12 10 10 18 14 12 6 16 15 18 12 0 0

Overall, which of the following do you think 

the UK should try to do when it comes to our 

future trading relationship with the European 

Union (EU)?

Join the European Union (EU) 30 6 56 52 56 7 29 32 36 41 24 15 35 24 29 34 44 29 25 36 27 0 60

Join the single market but not the European 

Union (EU)
11 11 13 17 14 12 13 10 6 8 18 12 13 9 11 14 10 10 10 9 13 6 15

Increase trading relationship with the EU but 

without joining the single market
29 48 16 19 19 43 31 28 23 20 33 44 28 30 30 28 23 29 35 23 30 46 17

Keep our relationship with the EU as it is now 11 14 7 4 5 15 11 11 12 11 10 11 10 13 11 12 10 11 10 15 10 24 4

Reduce ties between the UK and EU 8 13 2 1 2 15 10 6 3 7 8 12 6 11 8 9 6 9 5 7 10 19 1

None of these 10 7 6 8 5 8 6 14 20 12 7 7 8 14 11 4 7 11 14 10 10 5 4

Country Region in England Brexit_currentVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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On a scale of 0 to 10, with 10 being 'as close 

as it could be' and 0 being 'as distant as it 

could be', how close do you think the 

relationship between the UK and the following 

currently is?

The European Union

0 - As distant as it could be 4 3 5 5 5 3 4 5 2 5 5 3 4 5 4 8 5 5 4 5 3 3 5

1 2 1 3 0 2 2 2 2 2 1 1 4 2 2 2 4 4 3 0 1 2 0 2

2 7 5 11 8 8 6 7 7 10 6 7 8 8 6 7 10 7 6 7 7 7 0 9

3 11 10 13 16 14 9 11 11 10 10 13 11 11 10 11 11 11 10 7 11 14 12 14

4 12 14 14 14 16 12 13 12 13 13 11 12 13 11 12 9 12 11 15 13 12 8 16

5 18 21 16 23 18 21 20 16 10 17 20 22 18 18 18 18 20 16 18 15 20 14 19

6 13 15 13 10 13 14 15 11 11 14 14 11 14 12 13 7 14 15 14 11 13 20 12

7 10 12 9 6 9 10 12 8 14 9 9 9 11 8 10 7 8 9 9 13 9 19 9

8 4 6 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 4 3 4 4 2 2 5 4 4 9 2

9 1 2 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 2 1 2 0 1 1 2 4 2 2 1

10 - As close as we could be 3 3 3 4 3 3 4 2 3 3 4 3 3 3 3 2 3 3 1 6 3 4 3

Don't know 15 9 11 11 8 13 9 20 22 17 12 12 11 20 15 18 13 20 17 10 12 8 7

MEAN 7 7 6 6 6 7 7 7 7 7 7 6 7 7 7 6 6 7 7 7 7 7 6

The USA

0 - As distant as it could be 1 0 2 0 1 0 1 1 2 2 0 0 1 2 1 2 2 1 2 1 0 0 1

1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1

2 2 1 2 2 2 2 2 2 3 2 2 1 1 2 2 2 1 1 1 3 2 4 2

3 4 5 4 7 4 4 4 4 3 3 5 6 4 4 4 7 6 2 5 2 5 0 4

4 6 6 7 6 6 6 7 5 4 4 7 7 6 5 5 7 8 5 4 9 4 2 7

5 13 13 14 19 16 12 14 13 9 12 17 14 14 13 13 12 16 12 13 11 15 10 17

6 13 12 14 17 17 12 15 12 14 13 13 15 15 11 13 10 18 14 12 8 15 10 18

7 18 23 16 20 19 20 20 17 21 17 18 19 20 16 19 15 11 18 21 18 20 35 18

8 14 18 14 9 13 16 17 12 12 14 14 16 14 14 14 12 12 11 16 18 14 11 13

9 5 5 6 3 4 5 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 6 5 4 8 4 13 3

10 - As close as we could be 7 6 7 3 6 8 7 7 5 8 7 6 6 7 7 8 6 8 5 7 7 5 6

Don't know 16 11 14 12 11 13 9 23 24 19 12 11 13 20 16 19 15 22 17 12 13 9 11

MEAN 8 8 8 8 8 8 8 8 9 8 8 8 8 8 8 8 8 9 8 8 8 8 8
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Australia

0 - As distant as it could be 1 1 1 0 1 1 1 2 2 2 1 0 1 2 1 3 2 1 1 1 1 1 0

1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 2 1 0 1

2 1 1 3 0 2 2 2 1 0 2 1 1 1 2 1 2 3 2 1 1 1 0 2

3 3 3 3 5 3 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 2 4 3 4 2 4 0 4

4 5 3 6 9 7 3 5 5 2 5 6 5 5 4 5 4 7 5 4 4 5 8 8

5 14 10 16 16 16 11 14 14 14 16 12 13 14 13 14 12 15 13 15 15 14 10 16

6 13 13 13 18 15 13 14 12 12 14 13 14 14 13 14 14 10 14 14 10 15 21 15

7 18 22 18 17 18 19 21 14 22 16 18 18 19 17 18 15 21 14 16 22 19 21 18

8 14 19 12 9 12 17 16 11 11 10 16 18 15 12 14 15 10 13 14 14 15 14 12

9 4 8 2 4 2 7 4 4 1 3 5 7 5 3 4 3 2 4 4 7 4 2 2

10 - As close as we could be 5 6 4 3 5 6 5 5 3 5 6 6 5 5 5 5 6 7 4 5 4 14 5

Don't know 21 14 20 17 16 18 13 28 29 24 18 14 18 25 21 25 21 26 23 17 17 8 16

MEAN 8 8 8 8 8 9 8 9 9 8 8 8 8 8 8 9 8 9 8 8 8 8 8

India

0 - As distant as it could be 2 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 3 2 3 4 1 2 2 1 0 1

1 2 1 2 2 1 1 2 1 3 2 2 1 2 1 2 4 2 2 1 1 2 0 1

2 3 3 4 3 4 3 3 4 3 4 2 4 3 4 3 5 3 3 2 5 3 0 4

3 6 5 7 11 8 6 7 5 4 7 7 5 6 6 6 2 7 5 7 5 7 2 8

4 9 8 11 10 11 7 12 7 14 9 7 9 10 7 9 8 14 10 7 7 9 9 11

5 18 20 18 17 18 20 19 17 13 17 18 22 19 16 18 19 14 16 20 15 20 14 19

6 11 14 9 19 13 12 13 10 9 11 12 13 13 9 11 12 12 10 13 9 13 19 13

7 10 13 10 6 9 12 11 8 8 7 11 12 11 7 10 7 8 9 9 12 10 12 9

8 6 10 4 2 4 8 8 4 3 5 7 7 5 7 6 3 4 5 6 11 5 9 4

9 2 2 2 2 2 1 2 1 3 2 1 2 1 2 2 1 0 2 0 5 2 5 1

10 - As close as we could be 2 3 2 1 2 3 2 2 1 3 3 2 2 3 2 2 2 3 1 4 2 6 2

Don't know 29 21 28 26 26 26 19 38 36 31 28 23 26 33 29 35 29 34 30 22 26 23 26

MEAN 8 8 8 8 8 8 7 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 9 8

South Africa

0 - As distant as it could be 3 2 3 2 2 4 4 2 3 4 2 3 2 5 3 3 5 3 3 3 3 1 1

1 2 1 3 2 3 1 2 2 3 3 1 1 2 2 2 2 3 2 2 3 2 0 3

2 6 6 7 7 7 6 7 5 6 6 6 6 6 6 6 6 4 6 6 6 7 7 7

3 10 8 13 8 10 8 12 8 12 11 10 7 10 9 10 6 10 9 9 10 12 6 11

4 10 11 10 18 14 8 10 10 8 8 12 11 12 8 10 7 9 9 13 9 11 16 14

5 15 17 14 14 15 16 17 13 13 14 17 17 15 15 15 24 15 15 14 14 15 6 16

6 8 10 7 5 7 9 10 6 9 7 8 10 9 7 8 7 7 8 9 10 7 12 8

7 5 8 4 5 4 8 6 4 5 4 4 9 6 5 6 4 3 4 6 7 6 7 3

8 2 4 3 1 2 3 2 2 1 2 2 4 3 2 3 0 3 2 2 6 3 16 2

9 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 3 1 0 1

10 - As close as we could be 1 1 1 1 1 2 1 2 0 2 2 1 1 2 1 2 2 2 1 2 1 0 1

Don't know 36 30 35 36 34 33 26 45 39 38 37 31 34 39 35 41 38 41 35 28 34 29 35

MEAN 8 8 8 8 8 8 7 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8

3 © 2023 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 2056 adults in GB

Fieldwork: 9th - 10th November 2023

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Voted leave - 

now thinks 

right

Voted leave - 

now thinks 

wrong

Weighted Sample 2056 672 498 175 724 766 995 1061 216 849 508 483 1172 884 1774 103 179 495 341 249 689 32 666

Unweighted Sample 2056 715 486 168 830 793 935 1121 152 826 528 550 1250 806 1785 104 167 508 361 197 719 41 760

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Country Region in England Brexit_currentVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

To what extent would you support or oppose 

the UK joining the single market if it meant 

allowing the free movement of people 

between the EU and the UK?

Strongly support 29 8 53 53 51 9 33 25 36 35 28 16 35 21 28 34 36 26 21 37 29 6 55

Tend to support 22 20 25 27 27 18 19 24 18 23 21 22 22 21 22 16 26 21 21 25 22 33 27

TOTAL SUPPORT 51 28 78 80 78 27 52 49 54 58 49 38 57 42 50 50 62 47 42 62 51 39 82

Tend to oppose 11 19 4 7 6 17 12 11 8 8 15 16 10 13 12 10 10 9 16 9 13 19 5

Strongly oppose 17 38 5 2 4 38 23 12 8 10 21 30 16 20 18 18 11 19 19 12 19 33 2

TOTAL OPPOSE 28 57 9 9 10 55 35 23 16 18 36 46 26 33 30 28 21 28 35 21 32 52 7

Don't know 21 15 13 11 12 18 14 27 30 24 15 16 17 26 21 22 18 24 23 18 18 8 11

Overall, do you think that the UK's 

membership of the European Union did more 

harm or good to the UK when it came to…

The UK's economy?

More good than harm 39 22 60 59 64 18 42 36 41 48 36 24 46 29 37 45 50 36 34 48 35 21 68

More harm than good 32 48 20 21 19 47 33 31 25 25 34 46 29 36 33 32 25 33 30 27 36 43 18

Harm and good equally 14 20 8 9 7 22 15 12 10 10 17 18 12 15 14 7 11 13 15 16 14 28 6

Don't know 16 11 11 10 10 13 10 21 25 18 13 11 13 20 16 16 14 18 22 9 15 8 8

The importance of the UK globally?

More good than harm 38 21 60 61 63 16 39 37 39 48 33 23 45 28 36 45 47 35 34 50 34 34 67

More harm than good 26 40 18 14 17 40 29 23 12 21 29 37 26 27 27 23 21 26 27 22 28 42 16

Harm and good equally 16 24 8 9 9 24 19 14 15 10 21 22 14 18 17 9 12 18 17 12 18 14 8

Don't know 20 15 13 16 11 19 13 27 33 21 17 18 15 27 20 22 20 21 23 16 20 10 9
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The culture of the UK?

More good than harm 34 19 56 52 56 14 36 32 40 42 29 23 40 25 33 29 45 32 31 45 31 22 60

More harm than good 32 52 21 15 18 53 36 29 19 25 37 47 30 36 33 24 30 34 31 27 36 36 17

Harm and good equally 14 18 8 14 13 17 14 14 11 11 18 16 15 13 14 14 8 15 16 11 15 25 12

Don't know 20 12 15 19 13 16 15 25 29 23 16 14 15 26 19 33 17 20 23 17 18 18 11

The UK's public services?

More good than harm 29 14 47 43 48 11 31 27 33 36 26 16 34 22 27 37 38 27 24 36 25 17 51

More harm than good 30 47 22 17 18 47 32 28 23 24 33 42 28 34 31 30 28 30 29 29 33 40 18

Harm and good equally 16 22 10 17 12 22 18 14 9 13 19 22 17 16 17 8 11 18 20 13 17 24 12

Don't know 25 18 21 24 21 20 19 30 35 27 21 20 22 28 25 24 23 25 27 22 25 20 19

The UK's security?

More good than harm 36 24 55 55 56 20 39 32 36 40 34 28 40 29 34 35 46 36 30 42 33 28 59

More harm than good 28 42 17 18 19 44 31 26 15 23 30 41 27 30 29 25 25 31 26 25 30 33 18

Harm and good equally 15 20 11 13 11 19 15 15 15 13 17 17 15 16 16 12 9 14 19 13 17 25 10

Don't know 21 15 16 14 14 17 14 27 34 23 18 14 18 25 21 28 20 20 25 20 19 13 12

*Any percentages calculated on bases fewer 

than 100 respondents do not represent a wide 

enough cross-section of the target population to 

be considered statistically reliable. These figures 

should not be used.
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